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ATA DA 73ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA DA  
CÂMARA MUNICIPAL DE MONTEIRO LOBATO 

 
 

 

Aos dezessete dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e quatro, às dezenove horas, 

no Plenário 26 de Abril do Palácio de Buquira da Câmara Municipal de Monteiro Lobato, teve 

início a 73ª (septuagésima-terceira) Sessão Ordinária da 18ª (décima-oitava) Legislatura. O 

Presidente Vereador Edjelson Aparecido de Souza solicitou ao Primeiro-secretário, a 

verificação da presença dos Vereadores. O Vereador Allan Rached Azevedo registrou a 

presença de todos. Sob quórum Regimental, o Presidente declarou aberta a Sessão. Após a 

leitura de um trecho da Bíblia, conforme costume desta Casa de Leis, o Presidente convidou 

os presentes a se posicionarem respeitosamente para a execução do Hino Nacional. Em 

seguida, dando início ao Pequeno Expediente, o Presidente colocou em Votação, a dispensa 

da leitura da ata da 72ª (septuagésima-segunda) Sessão Ordinária: todos os Vereadores 

estiveram de acordo. Em seguida, colocou em Votação a referida ata, que foi aprovada por 

todos os Vereadores. O Presidente solicitou ao Secretário a leitura do conteúdo do Expediente 

e Proposições Legislativas constantes da pauta:  1. Pareceres emitidos pelas Comissões 

Permanentes quanto aos Projetos de Lei do Legislativo nº 08 e 09/24 a serem apreciados na 

Sessão. Seguindo, o Presidente solicitou aos Vereadores a leitura das respectivas Proposituras 

Legislativas: 1. Indicação nº 28/24, de autoria do Vereador João Francisco da Silva: Indica ao 

Prefeito Municipal instalar AAL - Academia ao Ar Livre na Vila João Paulo, Bairro São 

Benedito. 2. Indicação nº 29/24, de autoria do Vereador Allan Rached Azevedo:  Indica ao 

Prefeito Municipal: Instalar lixeira pública no quilometro 115.5 da Rodovia SP-50, próximo 

ao ponto de ônibus, no Bairro Ponte Preta. 3. Indicação nº 30/24, de autoria do Vereador 

Kurt Eugênio Greiner: Indica ao Prefeito Municipal a manutenção da Estrada José Duarte no 

Bairro Ponte Nova. 4. Indicação nº 31/24, de autoria do Vereador Kurt Eugênio Greiner: 

Indica ao Prefeito Municipal o repasse da inflação aos servidores municipais. 5. Indicação nº 

32/24, de autoria do Vereador Kurt Eugênio Greiner: Indica ao Prefeito Municipal o conserto 

da tela de proteção ao redor do campo do Estádio Luiz Paulo Laray. 6. Requerimento nº 38/24 

de autoria do Vereador Kurt Eugênio Greiner. 7. Requerimento nº 39/24 de autoria dos 

Vereadores Kurt Eugênio Greiner e Nedivan Rodolfo Guimarães. 8. Requerimento nº 40/24 

de autoria do Vereador Harley Rodrigues Alves Teixeira. 9. Requerimentos nº 41 e 42/24 de 

autoria do Vereador Nedivan Rodolfo Guimarães. 10. Requerimento nº 43/24 de autoria do 

Vereador Ailton Rodolfo Martins. O Presidente solicitou ao Segundo-secretário Vereador 

Kurt Eugenio Greiner a leitura das Ementas e Justificativas dos Projetos de Lei protocolizados 

para tramitação Legislativa e informou que os mesmos serão encaminhados na integra aos 

Vereadores   e às Comissões Permanentes para análise e emissão de Pareceres, bem como 

estarão disponíveis a todos os interessados: 1. Projeto de Lei do Executivo nº 20/24, de autoria 

do Prefeito Municipal. 2. Projeto de Lei do Legislativo nº 10/24, de autoria dos Vereadores 

Aloiso Aparecido dos Santos Barreto e Kurt Eugenio Greiner.  3. Projeto de Lei do Legislativo 

nº 11/24, de autoria do Vereador Kurt Eugenio Greiner. Findo esse expediente e passando à 
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Ordem do Dia, o Presidente colocou em Discussão e Votação as matérias em tramitação 

Ordinária: 1. Requerimento nº 38/24, de autoria do Vereador Kurt Eugênio Greiner: Requer 

ao Prefeito Municipal o complemento da resposta enviada referente ao Requerimento nº 

20/24. Aprovado em votação nominal por unanimidade de votos dos Vereadores. O 

Vereador Allan manifestou seu voto favorável porem solicitou ao Presidente que interceda 

para uma conversa ente Legislativo e Executivo quanto às respostas aos requerimentos, é 

desgastante para a população não ter uma resposta. Existem os prazos, de quinze dias para ser 

respondido. E afirmou: - A resposta é para a população, não somente para os Vereadores. 2. 

Requerimento nº 39/24, de autoria dos Vereadores Kurt Eugênio Greiner e Nedivan Rodolfo 

Guimarães: Requerem ao Prefeito Municipal informações sobre as obras em andamento no 

município. Aprovado em votação nominal por unanimidade de votos dos Vereadores. 3. 

Requerimento nº 40/24, de autoria do Vereador Harley Rodrigues Alves Teixeira: Requer ao 

Prefeito Municipal e a Secretária Municipal de Saúde, cópia da ata da Audiência Pública do 

COMUS - Conselho Municipal de Saúde realizada no dia 29 de maio de 2024. Aprovado em 

votação nominal por unanimidade de votos dos Vereadores. 4. Requerimento nº 41/24, de 

autoria do Vereador Nedivan Rodolfo Guimarães: Requer ao Prefeito Municipal informações 

sobre a retirada da barreira da Estrada Micheletto. Aprovado em votação nominal por 

unanimidade de votos dos Vereadores. 5. Requerimento nº 42/24, de autoria do Vereador 

Nedivan Rodolfo Guimarães: Requer ao Prefeito Municipal informações sobre a possibilidade 

de municipalizar a Travessa São Pedro, no Bairro São Pedro. Aprovado em votação nominal 

por unanimidade de votos dos Vereadores.  6. Requerimento nº 43/24, de autoria do Vereador 

Ailton Rodolfo Martins: Requer ao Prefeito Municipal informações sobre a municipalização 

da Estrada da Lena, no Bairro São Benedito. Aprovado em votação nominal por unanimidade 

de votos dos Vereadores.  7. Projeto de Lei do Legislativo nº 08/24, de autoria do Vereador 

Aloiso Aparecido dos Santos Barreto que dispõe sobre a implantação do “Programa de coleta 

e descarte de animais mortos de grande porte no âmbito do município de Monteiro Lobato”. 

Aprovado em votação nominal por unanimidade de votos dos Vereadores. O Vereador Kurt 

abriu a Discussão e parabenizou o Vereador Aloisio pelo projeto que derruba o decreto do 

Prefeito que não autoriza esse serviço. Se manifestou favorável ao projeto. 8.   Projeto de Lei 

Legislativo nº 09/24, de autoria dos Vereadores Kurt Eugênio Greiner e Nedivan Rodolfo 

Guimarães que dispõe sobre: “Torna obrigatório o acompanhamento de monitores locais de 

ecoturismo no território do município de Monteiro Lobato, Estado de São Paulo, e dá outras 

providências”. Aprovado em votação nominal por unanimidade de votos dos Vereadores. 

Findo esse expediente, o Presidente deu início ao Grande Expediente convidando os 

Vereadores inscritos como oradores para ocuparem a Tribuna.  O Presidente, único inscrito, 

solicitou ao Vice-presidente que ocupasse seu lugar à Mesa Diretora para fazer uso da palavra. 

O Vereador Edjelson de Souza cumprimentou os presentes e iniciou informando que 

Prefeitura comprou trezentos braços de luz e já está instalando; no bairro do Souza já foram 

colocados cinquenta, na estrada até o Instituto Pandavas. É um pedido antigo dos munícipes 

que reivindicavam iluminação pública na área rural, principalmente nos pontos de ônibus para 
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maior segurança dos estudantes do período noturno.  Agradeceu ao Prefeito que autorizou a 

municipalização da Estrada Braz Gusmão, Bairro Ponte Nova, atendendo aos pedidos dos 

moradores.  E informou:  as famílias me agradeceram pelo projeto, a família do Ico, filho do 

Braz Gusmão, também agradeceu. Parabenizou ao Leandro da empresa CSG que substituiu a 

outra empresa que fazia o calçamento público na cidade. E informou:  - Estão fazendo a 

bloquetagem e agora o serviço está fluindo. E essa empresa ainda está gerando empregos, tem 

vários munícipes contratados. A Prefeitura iniciou a arborização com o plantio das arvores 

nas calçadas, dizem que é por ser época de eleição, mas o atraso foi devido à empresa que não 

estava entregando as mudas.   A empresa do Leandro está fazendo o plantio, tem vários 

munícipes agradecendo. Várias obras vão ser entregues em breve, já respondendo o 

requerimento dos Vereadores, inclusive a arquibancada do Estádio está quase pronta, vai ser 

entregue antes do prazo. Sem mais, agradeceu a todos e se despediu. Findo o expediente e não 

havendo mais nada a tratar, o Presidente convidou os Vereadores e demais interessados a 

participarem da Audiência Pública para conhecimento, análise e discussão do Projeto de Lei 

do Executivo nº 20/24 que trata de autorização ao Executivo Municipal para abrir crédito 

adicional especial, a ser realizada no dia 26 de junho às 18h, no Plenário da Câmara Municipal. 

E convocou os Vereadores para a próxima Sessão Ordinária a ser realizada no dia 1º de julho, 

às dezenove horas.  Agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a Sessão Legislativa. 

Para constar, Eu, Vereador Allan Rached Azevedo, Primeiro -secretário, lavrei a presente ata.  

Sala das Sessões, 17 de junho de 2024. 

 

 

 
_________________________________ 
Vereador Edjelson Aparecido de Souza 

- Presidente da Câmara – 
 
 

_____________________ 
Vereador Allan Rached Azevedo  

- Primeiro Secretário - 
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